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Uczestnicy postepowania

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamdwien Publicznych, Zamawiajgcy
przekazuje tre$¢ pytan, ktére wplynely od Wykonawcow wraz z odpowiedziami,
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie:
Dostawa urzadzen multimedialnych do Kosciota Najswietszej Panny Marii na Ostrowie
Tumskim w Poznaniu.

Pytanie 1:

.Czy Zamawiajgcy posiada wytyczne i zalecenia konserwatorskie dotyczgce sposobu
prowadzenia tras kablowych systemu nagto$nienia oraz multimedialnego oraz opisujgce
mozliwosci wykonywania prac instalacyjnych w obiekcie objetym nadzorem
konserwatorskim. Prosimy o przekazanie szczegétowych informacji oraz protokotu
uzgodnien konserwatorskich dotyczacych wykonania wyzej wymienionych instalaciji ?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wszelkie prace w zakresie rozprowadzenia okablowania tras
kablowych zostaty wykonane w ramach odrebnego zaméwienia i nie sg przedmiotem
niniejszego postepowania.

Pytanie 2:

,Czy Zamawiajgcy jest w posiadaniu projektu systemu nagtosnienia, w szczegdlnosci
miejsca rozmieszczenia urzgdzen i schematu ich potgczen? Prosze réwniez przekazanie
rzutéw obiektu ze wskazaniem lokalizacji urzadzen powyzej wymienionych systemoéw ?”
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych,
zmienia SIWZ poprzez dodanie nastepujgcych zatgcznikéw:

- zatgcznik nr 9 do SIWZ: Schemat nagtosnienia - dokument o nazwie ,|E_KoSciét NMP
wykonawczy _wnetrza_druk-E5”;

- zatgcznik nr 10 do SIWZ: Lokalizacja gtosnikéow - dokument o nazwie ,IE_KoSciét NMP
wykonawczy_wnetrza_druk-E6”.

Zamawiajgcy informuje, iz prawa autorskie do ww. dokumentéw posiada Archidiecezja
Poznanska.



Pytanie 3:

»Zatgcznik nr 2 do wzoru umowy

1.1. Zatozenia systemowe

Po stronie Wykonawcy jest demontaz i ponowny montaz tafli szklanej wraz
z uszczelnieniem. Tafla szklana sktada sie z dwdch ptyt o wymiarach 1757x2080x36 mm
i wadze okoto 375 kg kazda... W wycenie Wykonawca zobowigzany jest ujgé koszt
demontazu i ponownego montazu tafli szklanej z uszczelnieniami oraz wszystkimi pracami
niezbednymi zwigzanymi z demontazem i ponownym montazem tafli szklanej. Wskazane
jest aby prace zwigzane z demontazem i ponownym montazem tafli szklanej zleci¢
wyspecjalizowanej firmie. Zwracam sie z uprzejma pro$bga o przekazanie informacji odnosnie
wykonawcy ktory bedzie odpowiedzialny za dostarczenie i montaz szklanych tafli
w pierwszym etapie. Prosbe swojg motywuje, zmniejszeniem kosztéw oraz dublowaniem
odpowiedzialno$ci gwarancyjnej szklanych elementéw.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze za prace w zakresie tafli szklanej w Kosciele NMP
odpowiedzialna jest ponizsza firma: USP Maciej Gajdzinski, ul. Albanska 18,
60-123 Poznan, www.uspmg.pl. Adres do korespondencji oraz wysytki towaru:
ul. Zielonogérska 11, 62-065 Grodzisk Wlkp. Jednoczes$nie Zamawiajgcy informuje,
ze Wykonawca nie jest zobowigzany do skorzystania z ustug powyzszej firmy w zakresie
demontazu i ponownego montazu tafli szklanej wraz z uszczelnieniem.

Pytanie 4:

»Zatacznik nr 2 do wzoru umowy

1.2. Wymagane parametry techniczne systemu nagtos$nienia

Prosze o wskazanie miejsc w ktoérych ma zostaé zainstalowane nagto$nienie. Podczas wizji
lokalnej w obiekcie taka informacja nie zostata udzielona.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych,
zmienia SIWZ poprzez dodanie nastepujgcego zatgcznika:

- zatgcznik nr 10 do SIWZ: Lokalizacja gtosnikéw - dokument o nazwie ,IE_KoSciét NMP
wykonawczy_wnetrza_druk-E6”.

Zamawiajgcy informuje, iz prawa autorskie do ww. dokumentu posiada Archidiecezja
Poznanska.

Pytanie 5:

,Zatgcznik nr 2 do wzoru umowy
1.2. Wymagane parametry techniczne systemu nagto$nienia
Prosze o przestanie planu/rzutu obiektu, w celu dobrania najlepszych rozwigzan.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych,
zmienia SIWZ poprzez dodanie nastepujgcego zatgcznika:

- zatgcznik nr 10 do SIWZ: plan/rzut obiektu - dokument o nazwie ,IE_KoSciot NMP
wykonawczy_wnetrza_druk-E6”.

Zamawiajgcy informuje, iz prawa autorskie do ww. dokumentu posiada Archidiecezja
Poznanska.



Pytanie 6:

.Zatgcznik nr 2 do wzoru umowy

1.2. Wymagane parametry techniczne systemu nagtosnienia

Prosze o potwierdzenie informacji odnosnie lokalizacji ,szafy rack-owej” i montazu urzadzen
sterujgcych.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze szafa rack zlokalizowana jest na choérze.

Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
Powyzsze zmiany nalezy uwzgledni¢ przy sktadaniu ofert.
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